

Родительское собрание

**2 «В» класс, 2017-2018 уч. год
12 апреля**





Амурская правда





Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне»

РЕГИСТРАЦИЯ

Уважаемый участник Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)! Благодарим за внимание к комплексу ГТО и рады приветствовать Вас на странице регистрации.

Прежде чем перейти к регистрации, заполните, пожалуйста, нижеуказанные поля.

Укажите, пожалуйста, существующий адрес электронной почты, который зарегистрирован на Вас. Обращаем Ваше внимание, регистрация на интернет-портале с одного электронного адреса возможна только один раз. Все почтовые сообщения с интернет-портала будут отсылаться на этот адрес. Адрес электронной почты будет использован только по Вашему желанию: для восстановления пароля или получения новостей и уведомлений.

* Почтовый электронный адрес

сайт гто официальный X ГТО | Регистрация | В X

Защищено | <https://user.gto.ru/user/register>

ГТО [НОВОСТИ](#) [КАК ВЫПОЛНЯТЬ](#) [НОРМАТИВЫ](#) [ИСТОРИЯ](#) [ДОКУМЕНТЫ](#) [МЕДИАГАЛЕРЕЯ](#) [ПОСЛЫ ГТО](#) [КОНТАКТЫ](#) [ВОПРОС-ОТВЕТ](#)

адрес. Адрес **ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ КОМПЛЕКСА ГТО 8 800 350-00-00** [ВОЙТИ В ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ](#) [РЕГИСТРАЦИЯ](#)
пароля или получения новостей и уведомлений.

* Почтовый электронный адрес

Просим повторно ввести ранее указанный электронный адрес, чтобы избежать ошибок в написании.

* Повторите электронный адрес

Укажите, пожалуйста, пароль Вашего личного кабинета на интернет-портале. Обращаем Ваше внимание, что пароль должен содержать не менее 6 символов и состоять из латинских букв и цифр.

* Пароль

Во избежание ошибок в написании, пожалуйста, повторите введенный ранее пароль.

* Повторите пароль

On-line консультант ВФСК ГТО

ДАЛЕЕ



В школе , в музее Русской избы, состоялась выставка пасхальных яиц.

Павел Бусаров | 05.04.2018 | 0

выставка, учебный процесс, учитель,

школа

n/watch?v=ivrvv1OTncQ

категории, это Будунов Рамазан и Хунаев Амир. Мы от всей души поздравляем наших спортсменов!



Ровно 9 дней назад произошла страшная трагедия в Кемерово.

Павел Бусаров | 02.04.2018 | 0

воспитательная работа, район, учитель, школа

Тот страшный пожар унес жизни 64 человек, из них погиб 41 ребенок. Сегодня классные часы начались с минуты молчания в память о погибших. Классные руководители провели очередные беседы с учащимися и



Разъяснения по вопросу внесения номеров СНИЛС пользователей Школьного портала!!!

Павел Бусаров | 06.04.2018 | 0

школа | школа

Сообщаем вам о переходе с 27 июня 2018 года Школьного портала Московской области на авторизацию посредством использования Единой системы идентификации и аутентификации. Просим вас предоставить классным руководителям копии СНИЛС обучающихся и родителей (законных представителей) для внесения номера СНИЛС в Школьный...

ДАЛЕЕ

Сообщаем вам о переходе с 27 июня 2018 года Школьного портала Московской области на авторизацию посредством использования Единой системы идентификации и аутентификации.

Просим вас предоставить классным руководителям копии СНИЛС обучающихся и родителей (законных представителей) для внесения номера СНИЛС в Школьный портал.

Министерство образования Московской области во исполнение п. 2.2. Протокола заседания подкомиссии по использованию информационных технологий при предоставлении государственных и муниципальных услуг Правительственной комиссии по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности от 21 апреля 2017 № 169пр и письма Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 19.01.2018 № АК-П13-113-949 сообщает о переходе с 27 июня 2018 года на авторизацию посредством использования Единой системы идентификации и аутентификации (далее – ЕСИА) в Единой информационной системе учета и мониторинга образовательных достижений обучающихся общеобразовательных организаций Московской области (далее – Школьный портал Московской области).